

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№8 (9092) Пятница, 3 марта 2017 года

Цена свободная

16+

ЦВЕТОВ ВАМ, УЛЫБОК И РАДОСТИ, ЖЕНЩИНЫ ПРИЛЕНЬЯ! И НЕ ЗАБЫВАЙТЕ: КАЖДАЯ ИЗ ВАС ПРЕКРАСНА, КАК САМА ВЕСНА!

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с самым лучшим, добрым и радостным праздником весны – Днем 8 марта!

Своей красотой и душевной щедростью вы во все времена вдохновляли мужчин на подвиги и свершения, искренней любовью и преданностью поддерживали в трудный час и помогали поверить в свои силы. Именно прекрасная половина человечества становится нам опорой в делах и в стремлении добиться больших побед. Так было всегда, уверен, так будет и впредь.

Низкий поклон славным женщинам-ветеранам, которые своим самоотверженным трудом на благо родного края заслужили уважение и признательность!

Милые женщины! Искренне желаю, чтобы вас никогда не покидали улыбка и хорошее настроение, исполнились самые заветные мечты! Крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья!

С уважением, руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д. А. Медведева, депутат Законодательного Собрания Иркутской области, генеральный директор ООО «ВЛРП» Николай ТРУФАНОВ



На снимке: сибирская Весна - Татьяна Смирнова
О том, как качугцы зиму провожали, читайте на 6 стр.

* * *

Наши дорогие и очаровательные жены, мамы, бабушки, сестры, дочери, все женщины Приленья!

Мужская половина политсовета местного отделения партии «Единая Россия» сердечно поздравляет вас с прекрасным праздником весны - 8 Марта!

На каждой из вас держится дом, семья, а значит и государство в целом. Желаем вам чаще чувствовать себя слабыми, но быть при этом защищенными, уверенными в завтрашнем дне. Никогда не знайте одиночества! Пусть всегда вас окружают любовь, добро и житейские блага! Спасибо вам за заботу о близких, за труд, за домашний уют, наши хранительницы!

А.Ю. ГОСТЕВСКИЙ,
секретарь МО партии
«Единая Россия»

* * *

Всех обаятельных, привлекательных, милых женщин нашего славного Качугского района, и отдельно защитниц Родины, служащих в воинской части полигона «Нагатай», представительниц гражданского персонала части поздравляю с наступлением всегда желанной для сибиряков весны, с праздником 8 Марта!

Пусть всегда с вами будут вера, надежда, любовь, пусть обходят жизненные тревоги, будет радостным каждый прожитый день. Личного вам счастья, любви, исполнения желаний!

Л.П. КРАСИЛЬНИКОВ,
командир отделения
пожарной команды
воинского полигона «Нагатай»,
председатель первичной
ветеранской организации
п. Качуг

* * *

Уважаемые, милые женщины! Президиум районного совета ветеранов, правление общественной организации «Дети войны» поздравляют вас в очередной раз с Международным женским днем 8 марта!

Ваша мудрость охраняет домашний очаг и учит руководить трудовыми коллективами. Ваше терпение помогает переносить тяготы повседневной жизни, доброта - воспитывать детей и внуков. Спасибо вам за всё!

С началом весны, улыбок и хорошего настроения. Желаем вам крепкого сибирского здоровья. Любить и быть любимыми. Мира и дружбы всегда и во всем.

Ю.Г. УСОВ,
председатель президиума
совета ветеранов и пенсионеров



Милые женщины, уважаемые коллеги! Поздравляю с праздником весны!

Вы прекрасны, умны и талантливы. Я вас ценю и желаю, чтобы наша работа приносила только позитивный настрой и удовлетворение. Спасибо за ваше понимание и поддержку! Желаю, чтобы в ваших семьях всегда царила любовь, отличное настроение. Желаю здоровья, женского счастья и много хороших моментов!

Л.А. ВАСИЛЬЕВА,
директор ОГБУ СО «КЦСОН»

Многоуважаемые обслуживаемые женщины комплексного центра! В этот замечательный весенний праздник –

8 Марта примите мои самые искренние поздравления!

Желаю крепкого здоровья, спокойствия, достатка, заботы и внимания, ощущения необходимости. Пусть родные и близкие всегда дарят только хорошие эмоции, любовь и опеку. Улыбок вам и женского счастья!

Директор ОГБУ СО «КЦСОН»
и коллектив

Уважаемые жители Ангинского сельского поселения! Администрация Ангинского МО и совет ветеранов поздравляют вас с Днем защитника Отечества!

Пусть в вашей жизни всегда будет крепкий тыл: любовь и понимание близких, благополучие и крепкое здоровье. От души желаем всем мирного неба, доброго здоровья. Благополучия и стабильности.

Уважаемые женщины, девушки Ангинского сельского поселения! С праздником 8 Марта!

Пусть всегда женский день не кончается, пусть поют в вашу честь ручейки, пусть солнышко вам улыбается, а мужчины вам дарят цветы. С первой каплей, последней метелью, с праздником ранней весны вас поздравляю, сердечно желаю радости, счастья, благополучия, здоровья и любви.

В.В. ЩАПОВ,
глава Ангинского сельского поселения

* * *
Уважаемые женщины-ветераны районного отдела образования, поздравляю вас с весенним праздником 8 Марта!

Милые женщины, добрые, верные!

С новой весной вас, с каплями первыми.

Мирного неба вам, солнца лучистого,

счастья заветного, самого чистого!

Много вам ласки, тепла, доброты,

пусть исполняются ваши мечты!

Поздравляю женщин коллективов отдела образования, КСОШ №1 и №2, дошкольных образований, творческий коллектив сотрудников газеты «Ленская правда» с замечательным праздником 8 Марта!

А.П. ЛОБАНОВА,
председатель совета ветеранов районного отдела образования

Поздравляем ветеранов педагогического труда с прекрасным праздником – Днем 8 марта!

Желаем весеннего, праздничного настроения, крепкого здоровья, удачи и благополучия.

А.А. ШОШИНА,
председатель совета ветеранов образования, член районного президиума совета ветеранов

● твои люди, Приленье

Педкласс, пионерия, путешествия

Обширен круг интересов учителя Ирины Ждановой

Эта зарисовка завершает серию публикаций о семье Стенниковых (начало см. в №№48, 51 соответственно за 2-е и 23-е декабря 2016 г.).

Еще в школе Ира Стенникова мечтала быть учителем. Со старшей подругой Светой Добрыниной, жившей по соседству, играли в школу, учили окрестную детвору читать и писать. Любимым школьным предметом у Иры была физика. Закончив физический факультет Иркутского пединститута, работала учителем физики на прииске Кропоткин Бодайбинского района. Любимое дело приносило радость. От природы человек контактный, коммуникабельный, она умеет найти подход к каждому,

ученики её любят.

Когда в Качуге умерла мама, ей пришлось выехать из Бодайбо на родину. Братья далеко, а отца оставлять одного нельзя – очень тяжело он переносил утрату. В поселке Ирину Алексеевну знали как одного из лучших секретарей комсомольской организации школы №2, потому пригласили поработать в Качугский РК ВЛКСМ.

После перестройки, когда комсомольская организация распалась, ушла преподавать физику в школу рабочей молодежи, а затем ее позвали в школу №1. Её педагогический стаж 36 лет. С любовью вспоминает Ирина Алексеевна свой звездный выпуск 1996 года. Сразу шесть се-

ребряных медалей!

- Дети как на подбор оказались талантливыми, - вспоминает она. – Все как один лидеры. Даже и не знаешь, кому отдать предпочтение.

Но дети-то детьми, а в основном это была заслуга её, Ирины Алексеевны Ждановой, классного руководителя тогдашнего 10 «А», которая сумела сплотить мальчишек и девчонок в крепкий, дружный коллектив, настроив их в первую очередь на хорошую учебу. Сегодня многие из бывших выпускников этого года занимают высокие посты, имея по два высших образования. И учитель, которого они не забывают, гордится своими выпускниками, радуется их успехам.

Как-то ближайшая подруга предложила Ирине Алексеевне провести вместе отпуск – съездить в Калининград и Москву. Она улыбнулась – ей ли не знать, что такое путешествие, всю страну со школьниками исколесила, даже за границей не раз бывали. Только самой ей никак не удавалось отдохнуть. Не до отдыха, когда сопровождаешь группу подростков, голова так и вертится, всё время на нервах, как бы кто от поезда не отстал, не потерялся. Так что отдохнуть она не прочь. Приглашение было принято. Только удастся ли?

А вот еще. Как-то она ездила в Иркутск на совещание, и коллеги по-хорошему позавидовали нашим ребятам: «Надо же, ученики глубинки видят больше, чем городские школьники!». Ирина Алексеевна тогда ответила так: «А кто же вам мешает? Идите, просите, добивайтесь!». На что ей возразили: «Но это не так-то просто!». «Действительно, не просто - ответила она, - нужно поставить перед собой цель, затем работать над ее воплощением. Настойчиво работать!».

И действительно, человек настойчивый, упорный, Ирина Алексеевна всегда добьется цели. Это качество характера она переняла у своего отца, Алексея Васильевича. «Оно мне по наследству досталось», - улыбаясь, говорит она. С детства не любит сидеть на одном месте. Человек активной жизненной позиции, она всегда стремится к чему-то новому. К примеру, есть у педагога два любимых детища. Первое – это педкласс, по окончании которого ребята получили настоящие, взрослые удостоверения. Благодаря обучению в педклассе обрели профессию педагога О. Зыкова и А. Безродных, работающие рядом со своим наставником.

Второе детище – пионерская организация, существующая при первой школе уже 15 лет. До сих пор Ирина Алексеевна, когда-то активная пионерка, болеет пионерскими слётами, яркими кострами в ночи, песнями под гитару, добрыми, бескорыстными делами. Этому она учит ребят, которые с гордостью носят сегодня красный галстук. Трое лучших пионеров школы – Даша Первых, Аня Таюрская, Вера Трифонова побывали с дружеским визитом во Вьетнаме. Они не только отдыхали, общаясь с



вьетнамскими пионерами, но и набирались опыта для своей дальнейшей работы.

Сейчас Ирина Алексеевна по-прежнему преподаёт в первой школе и ведет большую общественную работу. Два созыва она была депутатом поселковой думы. Сегодня – депутат районной думы и заместитель председателя. Так что рабочий график у нее очень насыщенный и напряженный.

На мой вопрос: а кто же ваш кумир по жизни? – не задумываясь, ответила: «В первую очередь, мои родители, простые сельские труженики. Пусть не особо грамотные, зато оба честные, справедливые, принципиальные. Есть еще один человек, на которого я мечтаю быть по-

хожей. Это Почетный гражданин района Эльвира Августовна Храменкова, мой учитель. Ее я просто боготворю!».

Остается добавить, что младшая сестренка не отстала от своих знаменитых братьев. Так же, как они, Ирина Алексеевна состоялась. Живя на селе, пользуется у земляков заслуженным авторитетом. За заслуги в народном образовании имеет грамоты мэра района, губернатора Иркутской области, ей присвоено звание «Почетный работник народного образования». Замечательная хозяйка, рукодельница, мать двоих детей. Как только при такой занятости на все хватает времени?

Последний лист семейного альбома. На нем еще одна чудесная фотография – все дети Стенниковых в сборе. Кажется, вот сейчас старшие братья обнимут свою маленькую сестричку, начнут расспрашивать про жительство в родном заснеженном Качуге, о любимых учителях. А еще непременно будут долго вспоминать своих родителей...

А я вновь возвращаюсь к старому дому на Рабочей слободке, в котором уже давно живут незнакомые мне люди. Тихо подхожу к слегка покосившейся калитке, трогаю колечко, а перед глазами на крыльчке вдруг возникают силуэты Алексея Васильевича и Марии Тимофеевны, прежних хозяев этого дома. Они, как в молодости, ждут своих детей, разлетевшихся из родного гнезда. Гордятся ими, оберегая от земных бед. Ведь у каждого из нас есть свои ангелы-хранители.

В. КОДРЯН



В родительском доме Стенниковых всегда было много гостей



**Межмуниципальный отдел
МВД России «Качугский»
информирует**

Стрельба по колесам

**Качугская полиция преследовала любителей
незаконной охоты**

21 февраля в дежурную часть межмуниципального отдела МО МВД России «Качугский» поступил рапорт об обнаружении признаков состава преступления, предусмотренного статьей 258 УК РФ от начальника ОГИБДД МО МВД России «Качугский» майора полиции О.Р. Фахертынова.

Как следует из рапорта начальника ОГИБДД, в день резонансного происшествия О.Р. Фахертынов совместно с экипажем Росгвардии патрулировал улицы поселка Качуг. В районе АЗС №14 внимание сотрудников полиции привлекла автомашина УАЗ-31514 с государственным регистрационным знаком К345СТ 38 регион, бежевого цвета. Начальник ОГИБДД сделал знак об остановке транспортного средства, однако водитель автомашины требование сотрудника полиции проигнорировал и продолжил движение. Начальник ОГИБДД совместно с экипажем Росгвардии начали преследовать данное транспортное средство. Сотрудниками полиции были поданы звуковые и световые сигналы, которые водитель продолжал игнорировать, пытаясь уехать по труднопроходимым участкам местности.

В результате преследования сотрудниками Росгвардии было принято решение о применении табельного оружия (статья 21 Закона «О полиции»). По ходу движения служебной автомашины Отдела внутренних дел сотрудниками полиции было произведено два предупредительных выстрела в воздух.

Однако водитель машины УАЗ продолжал движение, после чего сотрудники полиции еще четыре раза выстрелили по колесам уходящей автомашины. И на ле-



вобережной стороне, на острове между Ангой и Леной УАЗ был остановлен, за рулем находился гражданин Г.

На место происшествия вызвали следственно-оперативную группу. В ходе осмотра автомашины в багажнике обнаружено две туши диких животных, одна фара, на заднем сиденье - ружье Вепрь - 308 Супер, калибра 7,62x 51. Между передними сиденьями водителя и пассажира - нож со следами вещества красно-бурого цвета, похожего на кровь. Протоколом осмотра автомашина УАЗ -31514 изъята и помещена на территорию МО МВД России «Качугский» до выяснения обстоятельств.

В настоящее время по данному факту органом дознания МО МВД России «Качугский» проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 258 УК РФ (незаконная охота). Лица дают признательные показания.

**Н.В. ШЕРСТОВА,
инспектор по СМИ МО
МВД России «Качугский»**

Фото с места задержания

На дорогах мы – ваши дети

К профилактическим акциям по безопасности дорожного движения привлечены школьники-волонтеры

В Качуге 23 февраля сотрудниками Госавтоинспекции совместно с ребятами волонтерского движения «Мастерская добра», созданным при Доме детского творчества, и представителями отдела молодежной политики и спорта администрации района проведена профилактическая акция «Внимание-пешеход».

Изготовив агитационную продукцию, ребята волонтерского движения под руководством методиста Дома творчества вышли на улицы и дороги Качуга. Дети вместе с инспекторами ДПС выступали в роли патрульных, раздавали во-

дителям памятки, в стихотворной форме призывали водителей быть предельно внимательными и осторожными, проявлять особую бдительность при подъезде

к регулируемому и нерегулируемому пешеходным переходам. И, конечно же, вручали водителям смайлики, что со временем уже стало нашей доброй качугской традицией. Во всех школах поселка неутомимые ребята-волонтеры провели познавательные викторины по безопасности дорожного движения. Ответственные у сотрудников полиции оказались помощники!

Уважаемые водители, мы считаем, что многое на дороге зависит от вас! Сбавьте скорость! Будьте внимательны! На дороге мы – ваши дети!



Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок вырос самостоятельным и уверенным в себе человеком. С этой целью некоторые мамы и папы начинают с раннего возраста отправлять детей одних в школу и даже в детский сад. Но если по пути малышу придется переходить проезжую часть, стоит хорошо подумать, прежде чем отправлять ребенка одного.

В нашем поселке с начала года зафиксирован один случай наезда автотранспорта на несовершеннолетнего пешехода. Утром 17 февраля в деревне Красная, вблизи остановки «Радиостанция» под колеса автомобиля попал ребенок. Ученик двигался по своему обычному маршруту: от дома до школы.

По словам очевидцев ребенок шел по пешеходному переходу, направляясь к остановке общественного транспорта. Легковая автомашина иностранного производства не смогла вовремя остановиться и сбила ребенка на пешеходном переходе. От удара автомашины мальчика откинуло к обочине магазина «Елена». Каретой скорой помощи ребенок был доставлен в ОГБУЗ «Качугская РБ» с травмами головы. Рассматривается несколько причин случившегося дорожно-транспортного происшествия, по которым водитель авто не среагировал вовремя на появив-

Сбит на пешеходном переходе

В ДТП около остановки «Радиостанция» пострадал ребёнок

шегося на пешеходном переходе ребенка. В настоящее время по данному факту проводится правовая проверка.

Уважаемые водители, не так давно вы тоже были пешеходами. Садясь за руль своего авто, относитесь к пешеходам милосерднее! Ведь самым незащищенным участником дорожного движения является как раз пешеход, а тем более ребенок! Как известно, дети на все реагируют не так как взрослые. У них не развито чувство опасности, они эмоциональны, непоседливы, легко отвлекаются. Даже угол зрения у ребенка значительно уже, чем у взрослого. Ребенок может и вовсе не заметить автомобиль. А заметить самого малолетнего пешехода из-за его маленького роста водителю бывает трудно. Особенно если он выходит из-за стоящего на обочине автомобиля или другого крупного предмета.

Если вы все-таки решили,

что вашему ребенку пора ходить в школу или в сад самостоятельно, примите все меры, чтобы это было безопасно. Подготовьте ребенка, убедитесь, что он твердо усвоил правила и сможет их применить. Для начала выберите самый безопасный маршрут и ходите некоторое время с ребенком этим путем. От порога дома до порога сада или школы акцентируйте внимание ребенка на опасных участках. Объясняйте, почему нельзя выбегать на дорогу, научите его обращать внимание на автомобили, определять направление их движения. Очень важно учить ребенка предвидеть скрытую опасность. Сам вид предметов, мешающих свободному обзору дороги, должен восприниматься как сигнал опасности.

Н.В. ШЕРСТОВА,
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД МО МВД
России «Качугский»

От местных производителей

Разнообразием продукции отличилась отшумевшая торговая ярмарка

Помнится, осенью региональные интернет-СМИ пестрели прогнозами о небывало холодной предстоящей зиме. Пока мы все морально настраивались, зима уже закончилась, и была для наших климатических условий совершенно обыкновенной, не без морозца, но и не жесткой. Последние февральские дни так и вовсе подарили весеннюю капель, а вместе с ней хорошее настроение. Седьмой день масленицы или прощенное воскресенье выдался небывало теплым. На центральной площади поселка развернулись шумная ярмарка и народные гуляния.

От разнообразия продукции местных товаропроизводителей разыгрался аппетит. Мясо: от готового шашлыка до свинины, баранины, говядины целыми тушами. Молочная продукция, пшеница, ячмень, овес. Фермеры активизировались. Надо отметить, мнение о покупательской способности у товаропроизводителей разное. Хмелевы из Заречного продавали свою мясо-молочную и кондитерскую продукцию почти всей семьей, только успевая опустошать грузную товаром машину.

- Мы почти все реализовали, хорошая сегодня торговля! - делится Елена Хмелева, обнимая мужа Василия.

- В наше время зерно производить вообще невыгодно. В урожайный год его просто некуда будет сбыть, так хоть для своих нужд используем. Смотрите, сколько нас тут! У всех еще полно нераспроданного и мяса, и пшеницы. А сено? Вон, почти полная машина еще стоит, а уже конец ярмарки, - анализирует ситуацию руководитель ООО «Хромовское» Алексей Хаджинов.

Напротив торгового места ООО «Хромовское» мужчины из фермерского хозяйства отца и сына Олега и Максима Черкашиных. Торгуют пшеницей, ячменем, овсом, все по 11 рублей за кг. Кузов машины у ребят еще полон мешками. Но на торговлю не жалуются:

- У нас в Харбатово в этом

году хороший урожай. Берут люди продукцию, правда, в основном для куриц зерно просят качугцы, - рассказывает молодой человек, подтверждая версию Алексея Хаджинова, что скот держать народ совсем перестал и продолжает травить себя генномодифицированной продукцией от неизвестного товаропроизводителя.

Внимание почти каждого привлек необычный товар Евгения Сидорова и Алексея Соловьева. Кованые мангал, лавочка, ши-

карные подцветочки (так и представляешь их в своей ограде с цветущей все лето петунией). Неудивительно, что умельцы продали все, что привезли на ярмарку. Еще и заказы на будущее получили.

- Сам я из Мурманской области приехал в Качуг, военный пенсионер, моряк-подводник. Какое-то время пожил в Иркутске, но не могу в городской суете, мне надо речку, лес... Переехали с женой сюда, она у меня качугская, не жалею пока, буду



За творениями Любови Ощепковой обращайтесь по адресу: с. Харбатово, ул. Тракторная, 2



Евгений Сидоров и Алексей Соловьев продают эксклюзив

теперь свое хобби развивать, - рассказывает Евгений, небывалый на моей памяти мастер по металлу.

Рядом с мужчинами еще один необычный производитель железных печек для бань. Мужчи на представился просто Николаем и добавил, что печи его вечные, из нового металла сварены, хоть и по стоимости для селян со скромными доходами кусаются: от восьми до девяти с половиной тысяч рублей.

Милая Снежана Горбунова продает работы своего папы Николая, известного в районе берестяного мастера и директора Художественной школы. Неподалеку от Снежаны на капоте машины разместились яркие декоративные деревья из бисера - творения жительницы Харбатово Любви Ощепковой.

- Купите, поставьте в комнате, недорого ведь - от пятисот рублей цены. Я бисер только чешский использую, он дорогой, а китайский не блестит так красиво. Все эти композиции за зиму



Студент педагогического лицея, будущий физрук из Тутуры Иван Корнаков отжал гирию 40 раз

делала. На сакуру целый месяц ушел. Не могу без дела сидеть, смотрю на них и душа радуется, - презентует свой товар Любовь Ощепкова.

Ярмарка по ассортименту продукции была как никогда разнообразной. Да и погода благоволила общению продавцов с покупателями. На сцене центральной площади уже началось представление, а покидать торговые ряды

народ не спешил. Одни шли к трибуне, другие прибывали на ярмарку. Работники культуры, казалось, не уставали веселить многочисленную публику, удивляя яркими костюмированными образами. По сценарию артисты посвящали зрителя в смысл каждого дня масленичной недели. Признаюсь честно, автор этих строк по причине уставших от праздника родных чад досмотрел действие только до «среды». Как сжигают чучело масленицы, а вместе с ней и прощаются с зимой, мы семьей уже в машине, возвращаясь под крышу дома своего.

Но «не все коту масленица». Светлое прощенное воскресенье для православных людей - время покаяния, прощения друг другу мирских грехов. С понедельника начался Великий пост. А вместе с ним и строгая воздержанная жизнь.

Надежда ФЕДОРОВА

Фото автора

● вести из сёл

Как на масленой неделе

Весело прошли в Аргуне многодневные выходные

На празднике масленицы в Аргуне проводили традиционные представления и игры. Две Снежные бабы никак не хотели Весну впускать, но после кон-

курсов частушечников и плясунов всё же пришлось им сдаться. А погода, действительно, была тёплая, безветренная, солнышко пригревало. Мы славили Масле-

ницу, водили хоровод и встречали весну.

На столб ребята забрались с первой попытки и сняли пакеты с призами. Было ощущение, что они каждый день тренировались. В ходьбе на ходулях состязались юноши и мальчишки-шестиклассники, а вот в конкурсе «Бег в мешках» принимали участие и девушки. Гирия у нас небольшая, вес всего 5 кило, поэтому в конкурсе «Силачи» попробовали себя и взрослые, и дети, веселясь от души! Силачи у нас и впрямь отменные - при перетягивании каната его порвали в двух местах!

Многодневные выходные для нас, работников культуры, подарок. Много народа приезжает из города, и поэтому площадка за клубом была заполнена односельчанами и гостями, веселились, пели частушки и песни.



Н.А. ПОДПРУГИНА,
библиотекарь
Аргунской библиотеки



ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 15.00, 16.00, 04.00 Новости
10.10, 05.20 Контрольная закупка
10.40 Женский журнал
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 04.25 Наедине со всеми (16+)
14.20, 15.15, 16.15 Время покажет (16+)
17.00 Мужское/женское (16+)
18.00 Давай поженемся! (16+)
19.00 Первая студия (16+)
21.00 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Штрафник» (16+)
00.30 Вечерний Ургант (16+)
01.05 Познер (16+)

ВТОРНИК, 7 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 15.00, 16.00 Новости
10.10, 06.35 Контрольная закупка
10.40 Женский журнал
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15 Наедине со всеми (16+)
14.20, 15.15, 16.15 Время покажет (16+)
17.00 Мужское/женское (16+)
18.00 Давай поженемся! (16+)
19.00 Первая студия (16+)
21.00 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Штрафник» (16+)
00.35 Вечерний Ургант (16+)
01.05 «Потомки» (16+)

СРЕДА, 8 МАРТА

07.00, 11.00, 13.00 Новости
07.10 «Моя любовь» (12+)
07.40 «Настя»
09.20 «Блондинка за углом» (12+)
11.10 «Весна на Заречной улице»
13.15 «Королева бензokolонки»
14.45 «Приходите зав-

тра...»
16.40 Концерт «О чем поют мужчины»
18.40 «Красотка» (16+)
20.55, 22.20 «Москва слезам не верит»
22.00 Время
00.10 Вечерний Ургант (16+)
00.45 «Статус. Свободен» (16+)
02.40 «Одна встреча» (16+)
04.10 Модный приговор

ЧЕТВЕРГ, 9 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 15.00, 16.00, 04.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.40 Женский журнал
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55, 04.40 Модный приговор
13.15, 03.40, 04.05 Наедине со всеми (16+)
14.20, 15.15, 16.15 Время покажет (16+)
17.00 Мужское/женское (16+)
18.00 Давай поженемся! (16+)
19.00 Первая студия (16+)
21.00 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Мурка» (16+)
00.30 «Вечерний Ургант» (16+)
01.05 «Майор Гром» (12+)

ПЯТНИЦА, 10 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 15.00, 16.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.40 Женский журнал
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15 Наедине со всеми (16+)
14.20, 15.15, 16.15 Время покажет (16+)
17.00 Мужское/женское (16+)
18.00 Жди меня
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)
19.45 Человек и закон (16+)

20.50 Поле чудес (16+)
22.00 Время
22.30 «Мурка» (16+)
00.30 Вечерний Ургант (16+)
01.20 «Студия звукозаписи» (16+)
03.15 «Президент Линкольн. Охотник на вампиров» (16+)

СУББОТА, 11 МАРТА

07.00, 11.00, 13.00 Новости
07.10 «Родня» (12+)
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 М/с «Смешарики. Новые приключения»
10.00 Умницы и умники (12+)
10.45 Слово пастыря
11.15 «Алексей Баталов. Он же Гоша, он же Гога...» (12+)
12.15 Смак (12+)
13.10 Идеальный ремонт
14.10 На 10 лет моложе (16+)
15.00 «Манекенщица» (16+)
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)
19.10 Кто хочет стать миллионером»
20.10 «Минута славы». Новый сезон
22.00 Время
22.20 «Голос. Дети». Новый сезон
00.10 Проекторперисхилтон (16+)
00.45 «Полтергейст» (16+)
02.30 «Сынок» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 МАРТА

07.00, 11.00, 13.00 Новости
07.10 «Вербовщик» (16+)
09.10 М/с «Смешарики. Пин-код»
09.25 Часовой (12+)
09.55 Здоровье (16+)
11.15 Непутевые заметки (12+)
11.35 Пока все дома
12.25 Фазенда
13.15 Тили-Теле-Тесто
14.45 Теория заговора (16+)
15.40 «Голос». Дети
17.25 Юбилейный вечер Татьяны Тарасовой
20.30 Лучшее всех!
22.00 Воскресное «Время»
23.30 КВН. Высшая лига
01.40 «Харли Дэвидсон и Ковбой Мальборо» (16+)



ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАРТА

06.10, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)
11.20 «Пасечник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)
14.25, 19.35 Чрезвычайное происшествие
15.00, 02.15 Место встречи
17.30 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.30 Говорим и показываем (16+)
20.40 «Пес» (16+)
22.40 «Учитель в законе. Схватка» (16+)
00.40 Итоги дня
01.10 Поздняков (16+)
01.20 «Наш космос». Чайка (16+)
03.55 «Сталин против Красной армии» (16+)
04.40 «Столыпин... Невыученные уроки» (12+)

ВТОРНИК, 7 МАРТА

06.10, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)
11.20 «Пасечник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)
14.25, 19.35 Чрезвычайное происшествие
15.00, 02.05 Место встречи
17.30 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.30 Говорим и показываем (16+)
20.40 «Пес» (16+)
22.40 «Учитель в законе. Схватка» (16+)
00.40 Итоги дня
01.10 «НТВ-видение». Мировая закулиса. Красота (16+)
03.40 Квартирный вопрос
04.35 «Столыпин... Невыученные уроки» (12+)

СРЕДА, 8 МАРТА

06.10 «Таинственная Россия». Матрона (16+)
06.45 «Выйти замуж за генерала» (16+)
09.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня

Правовой центр Ильи Соловьева
Лишают ПРАВ?
возврат ДО и ПОСЛЕ лишения
8(950) 142-7777

09.20 «Самая обаятельная и привлекательная» (12+)

11.20 «Морские дьяволы. Смерч» (16+)

17.20 «Морские дьяволы» (16+)

18.15 «Афоня»

20.25 «Пес» (16+)

22.30 «Учитель в законе. Схватка» (16+)

00.30 Все звезды для любимой (12+)

02.15 «Найди меня» (16+)

03.45 Дачный ответ

04.40 «Столыпин... Невыученные уроки» (12+)

ЧЕТВЕРГ, 9 МАРТА

06.10, 07.05 «Адвокат» (16+)

07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня

08.00 Деловое утро НТВ (12+)

10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)

11.20 «Пасечник» (16+)

13.00 Суд присяжных (16+)

14.25, 19.35 Чрезвычайное происшествие

15.00, 02.05 Место встречи

17.30 «Улицы разбитых фонарей» (16+)

18.30 Говорим и показываем (16+)

20.40 «Пес» (16+)

22.40 «Учитель в законе. Схватка» (16+)

00.40 Итоги дня

01.10 «НТВ-видение». Мировая закуска. Красота (16+)

03.45 Судебный детектив (16+)

04.40 «Столыпин... Невыученные уроки» (12+)

ПЯТНИЦА, 10 МАРТА

06.10, 07.05 «Адвокат» (16+)

07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня

08.00 Деловое утро НТВ (12+)

10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)

11.20 «Пасечник» (16+)

13.00 Суд присяжных (16+)

14.25, 19.35 Чрезвычайное происшествие

15.00, 03.05 Место встречи

17.30 «Улицы разбитых фонарей» (16+)

18.30 Говорим и показываем (16+)

19.35 ЧП. Расследование (16+)

20.40 «Пес» (16+)

00.35 «НТВ-видение». Полносе долготетия (12+)

01.35 «Двое» (16+)

04.40 «Столыпин... Невыученные уроки» (12+)

СУББОТА, 11 МАРТА

06.15 Их нравы

06.35 «Агент особого назначения» (16+)

08.25 Смотр

09.00, 11.00, 17.00 Сегодня

09.20 Устами младенца

10.00 Готовим с Алексеем Зиминим

10.25 Умный дом

11.20 Главная дорога (16+)

12.00 Еда живая и мертвая (12+)

13.00 Квартирный вопрос

14.05 Битва шефов (12+)

15.00 Двойные стандарты (16+)

16.05 Своя игра

17.20 Однажды... (16+)

18.00 «Секрет на миллион». Яна Рудковская (16+)

20.00 Центральное телевидение

21.00 Ты супер! (6+)

23.30 Ты не поверишь! (16+)

00.30 Международная пилорама (16+)

01.20 Елка. Сольный концерт (12+)

03.00 «Время Синдбада» (16+)

04.40 «Столыпин... Невыученные уроки» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 МАРТА

06.10 «Агент особого назначения» (16+)

08.00 Центральное телевидение (16+)

09.00, 11.00, 17.00 Сегодня

09.20 Лотерея «Счастливого утра»

10.25 Едим дома

11.20 Первая передача (16+)

12.05 Чудо техники (12+)

13.00 Дачный ответ

14.05 Наш ПотребНадзор (16+)

15.10 Поедем, поедим!

16.05 Своя игра

17.20 Следствие вели... (16+)

19.00 Новые русские сенсации (16+)

20.00 Итоги недели

21.30 «Беглец» (16+)

23.35 «Посредник» (16+)

03.05 «Время Синдбада» (16+)

04.40 «Столыпин... Невыученные уроки» (12+)

РОССИЯ 1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАРТА

06:00 «Утро России».

06:07 ВЕСТИ – ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

10:00 ВЕСТИ.

10:15 «Утро России».

10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

12:55 «Каменская». [16+]

15:00 ВЕСТИ.

15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

15:55 «Тайны следствия». [12+]

18:00 ВЕСТИ.

18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

18:40 «Прямой эфир». [16+]

19:50 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

22:00 «Екатерина. Взлёт». [12+]

00:15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». [12+]

02:35 «Мастер и Маргарита». [16+]

ВТОРНИК, 7 МАРТА

06:00 «Утро России».

06:07 ВЕСТИ – ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

10:00 ВЕСТИ.

10:15 «Утро России».

10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

12:55 «Каменская». [16+]

15:00 ВЕСТИ.

15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

15:55 «Тайны следствия». [12+]

18:00 ВЕСТИ.

18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

18:40 «Прямой эфир». [16+]

19:50 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

22:00 «Екатерина. Взлёт». [12+]

00:15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым». [12+]

02:35 «Мастер и Маргарита». [16+]

СРЕДА, 8 МАРТА

07:00 «Не может быть!». 1975г.

09:00 «Бабы, вперед!».

Праздничная программа Елены Степаненко. [16+]

11:30 «Цыганское счастье». [12+]

15:00 ВЕСТИ.

15:20 «Цыганское счастье». Продолжение. [12+]

18:25 «Петросян и женщины». [16+]

21:00 ВЕСТИ.

21:40 «Любовь и голуби». 1984г.

23:40 Праздничное шоу Валентина Юдашкина.

02:10 «Стиляги». 2008г. [16+]

ЧЕТВЕРГ, 9 МАРТА

06:00 «Утро России».

06:07 ВЕСТИ – ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

09:55 ВЕСТИ.

10:15 «Утро России».

10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

12:55 «Каменская». [16+]

15:00 ВЕСТИ.

15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

15:55 «Тайны следствия». [12+]

18:00 ВЕСТИ.

18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

18:40 «Прямой эфир». [16+]

19:50 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

22:00 «Чужое счастье». [12+]

01:50 «Екатерина». [12+]

ПЯТНИЦА, 10 МАРТА

06:00 «Утро России».

06:07 ВЕСТИ – ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

09:55 ВЕСТИ.

10:15 «Утро России».

10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

12:55 «Каменская». [16+]

15:00 ВЕСТИ.

15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

15:55 «Тайны следствия». [12+]

18:00 ВЕСТИ.

18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

18:40 «Прямой эфир». [16+]

19:50 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

22:00 «Чужое счастье». [12+]

01:50 «Екатерина». [12+]

СУББОТА, 11 МАРТА

06:15 «Чокнутая». [12+]
 08:10 «Живые истории»
 09:00 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 09:20 «Сибирский сад» с Людмилой Коробовой.
 09:35 - «Хождение на Афон. В.Г. Распутин». Д/ф
 10:10 - «Нужные вещи» с Татьяной Усовой.
 10:20 «Сто к одному». Телеигра.
 11:10 «Семейный альбом». [12+]
 12:00 ВЕСТИ.
 12:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 12:40 «Аншлаг и Компания». [16+]
 15:00 ВЕСТИ.
 15:20 «Пусть говорят». 2011г. [12+]
 19:00 ПРЕМЬЕРА. «Субботный вечер».
 21:00 ВЕСТИ В СУББОТУ.
 22:00 «Брачные игры». 2017г. [12+]
 01:50 «Танго мотылька». 2015г. [12+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 МАРТА

06:00 «Чокнутая». [12+]
 08:00 МУЛЬТ утро. «Маша и Медведь».
 08:30 «Сам себе режиссёр».
 09:20 «Смехопанорама Евгения Петросяна».
 09:50 «Утренняя почта».
 10:30 «Сто к одному». Телеигра.
 11:20 СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 12:00 ВЕСТИ.
 12:20 «Смеяться разрешается». Юмористическая программа.
 15:00 ВЕСТИ.
 15:20 «Любовь, которой не было». [12+]
 17:15 «Вера». 2017г. [12+]
 21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
 23:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». [12+]
 01:30 «Вещий Олег». [12+]

РОССИЯ К**ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАРТА**

08:00 «ЕВРОНЬЮС».
 11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 11:15 «Наблюдатель».
 12:15 БИБЛИОТЕКА ПРИКЛЮЧЕНИЙ. Ведущий Александр Казакевич.
 12:30 «Остров сокровищ». Мультфильм
 14:25 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Гедиминас Таранда.
 15:30 ИЗ ИСТОРИИ РОССИЙСКОЙ ЖУРНАЛИСТИКИ. Авторская программа Игоря Волгина. «Чаадаев».
 16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 16:10 «Золушка-80». Х/ф
 17:45 90 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ГАБРИЭЛЯ ГАРСИЯ МАРКЕСА. БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
 18:25 Гала-концерт «Виртуозы гитары».
 19:20 «Диалог с легендой. Ольга Лепешинская».
 20:15 «Спокойной ночи, малыши!»
 20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
 21:00 «Чайка» и «Ястреб». Д/ф
 21:50 «Правила жизни».
 22:15 «Тем временем» с Александром Архангельским. Информационно-аналитическая программа.
 23:00 «Женщины-викинги». Д/ф
 23:55 «Такая безысходная свобода...». Д/ф
 00:40 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 00:55 ХУДСОВЕТ
 01:00 «Золушка-80». Х/ф

ВТОРНИК, 7 МАРТА

07:30 «ЕВРОНЬЮС».
 11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 11:15 «Наблюдатель».
 12:15 «Театральный сезон». Х/ф
 13:20 «Богдан Ступка». Д/ф
 14:05 «Эрмитаж». Авторская программа Михаила Пиотровского
 14:35 «Женщины-викинги». Д/ф
 15:30 ИЗ ИСТОРИИ РОССИЙСКОЙ ЖУРНАЛИСТИКИ. Авторская программа Игоря Волгина. «Пушкин».
 16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 16:10 «Золушка-80». Х/ф
 17:45 «Светящийся след». Д/ф
 18:25 Венский филармонический оркестр под управлением Рикардо Мути. Концерт в Зальцбурге.
 19:10 «Луций Анней Сенека». Д/ф
 19:20 «Татьяна Лиознова. Дожить до светлой полосы». Д/ф
 20:15 «Спокойной ночи, малыши!»
 20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
 21:05 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР.
 21:45 «Правила жизни».
 22:15 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным. «Генрих Бёльз. «Бильярд в половине десятого».
 23:00 «Женщины-викинги». Д/ф
 23:50 «Главное в жизни - не главное...». Д/ф
 00:40 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 00:55 ХУДСОВЕТ

01:00 «Золушка-80». Х/ф

СРЕДА, 8 МАРТА

07:30 «ЕВРОНЬЮС».
 11:05 «Мистер Икс». Х/ф
 12:35 «Божественная Гликерия». Д/ф
 13:20 «Весенние истории». Д/ф
 14:15 Международный фестиваль цирка в Монте-Карло.
 15:15 «Любовь и судьба». Д/ф
 15:55 «Воскресение». Х/ф
 19:10 «Романтика романса». Гала-концерт.
 21:15 «Звезда родилась». Х/ф
 00:05 «Королева чардаша». Анна Нетребко и Хуан Диего Флорес в гала-концерте из Дрездена.
 01:45 «Весенние истории». Д/ф

ЧЕТВЕРГ, 9 МАРТА

07:30 «ЕВРОНЬЮС».
 11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 11:15 «Наблюдатель».
 12:15 «Весенний поток». Х/ф
 13:45 «Плитвицкие озёра. Водный край и национальный парк Хорватии». Д/ф
 14:05 РОССИЯ, ЛЮБОВЬ МОЯ! Ведущий Пьер Кристиан Броше. «Тайны Унэнэн».
 14:35 «Женщины-викинги». Д/ф
 15:30 ИЗ ИСТОРИИ РОССИЙСКОЙ ЖУРНАЛИСТИКИ. Авторская программа Игоря Волгина. «Некрасов». Фильм 1-й.
 16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 16:10 «Звезда родилась». Х/ф
 19:05 «Виноградники Лаво в Швейцарии. Дитя трёх солнц». Д/ф

19:20 ОСТРОВА. Вера Марешкая.
 20:15 «Спокойной ночи, малыши!»
 20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
 21:05 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.
 21:45 «Правила жизни».
 22:10 КУЛЬТУРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ. Программа М.Швыдкого.
 22:55 «Была ли Клеопатра убийцей?». Д/ф
 23:55 «Маскарад без масок». Вариации Валерия Фокина на тему Лермонтова и Мейерхольда.
 00:40 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 01:00 «История Гленна Миллера». Х/ф

ПЯТНИЦА, 10 МАРТА

07:30 «ЕВРОНЬЮС».
 11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 11:20 «До скорого свидания». Х/ф
 12:50 «Нойзидлерзее. Нигде нет такого неба». Д/ф
 13:05 «Дом на Гувляре». Д/ф
 14:05 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ. Киржач (Владимирская область).
 14:30 «Была ли Клеопатра убийцей?». Д/ф
 15:30 Авторская программа Игоря Волгина. «Некрасов». Фильм 2-й.
 16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 16:10 «История Гленна Миллера». Х/ф
 18:05 «Выходят на арену силачи. Евгений Сандов и Юрий Власов». Д/ф
 18:50 «Царская ложа».
 19:35 «Терем-квартиру»- 30!

Концерт в ММДМ.
 20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 20:45 «Смехоносталия».
 21:10 ИСКАТЕЛИ. «Золото атамана Перекасти-поле».
 21:55 «Старая, старая сказка». Х/ф
 23:30 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Николай Лебедев.
 00:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
 00:45 ХУДСОВЕТ
 00:50 «Географ глобус пропил». Х/ф(16+)
 02:55 «Обитатели болот». Д/ф

СУББОТА, 11 МАРТА

07:30 «ЕВРОНЬЮС».
 11:00 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ
 11:35 «Старая, старая сказка». Х/ф
 13:05 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ. Олег и Лиза Даль.
 13:50 ПРЯНИЧНЫЙ ДОМИК. «Семь футов под килем».
 14:20 «На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовые заметки».
 14:50 «Обитатели болот». Д/ф
 15:40 «За двумя зайцами». Спектакль
 18:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ с Владиславом Флярковским.
 18:30 «Прогноз погоды для эпохи перемен». Д/ф
 20:00 «Романтика романса». Трио «Лойко».
 20:55 «Ищите женщину». Х/ф
 23:25 «Белая студия».
 00:05 «Бриолин». Х/ф
 02:00 «Терем-квартиру»- 30!
 Концерт в ММДМ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 МАРТА

07:30 «ЕВРОНЬЮС».
 11:00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».
 11:35 «Невероятное пари, или Истинное происшествие, благополучно завершившееся сто лет назад». Х/ф
 12:55 ЛЕГЕНДЫ КИНО. Геннадий Шпаликов.
 13:20 РОССИЯ, ЛЮБОВЬ МОЯ! Ведущий Пьер Кристиан Броше. «Русский Север».
 13:50 ГЕНИИ И ЗЛОДЕИ. Отто Ган.
 14:15 «Король кенгуру». Д/ф
 15:00 «Что делать?». Программа В.Третьякова.
 15:50 «Пешком...». Москва сегодняшняя.
 16:15 80 ЛЕТ ЗУРАБУ СОТКИЛАВЕ. Концерт Зураба Соткилавы и оркестра народных инструментов России им. Н.П.Осипова.
 16:55 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Зураб Соткилава.
 17:50 БИБЛИОТЕКА ПРИКЛЮЧЕНИЙ. Ведущий Александр Казакевич.
 18:05 «Барон Мюнхгаузен». Х/ф
 19:35 ИСКАТЕЛИ. «Клад Нарышкиных».
 20:20 «Маргарита Терехова». Д/ф
 21:00 «Дневной поезд». Х/ф
 22:35 «Десять колец Марины Цветаевой». Д/ф
 23:30 Анне-Софи Муттер, Чен Рейс, Зубин Мета, Сейджи Озава и Оркестр Венской филармонии. Концерт в Токио.
 01:05 «Прогноз погоды для эпохи перемен». Д/ф

Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Ленская правда» всегда готова предоставить вам площадь для опубликования поздравлений и объявлений. В 2017 году цены на информационные услуги останутся прежними. Размещение поздравления или объявления объемом до 50 слов обойдется в 250 руб. (для частных лиц) и в 350 руб. (для предприятий, учреждений всех форм собственности). Чтобы ваша информация вышла в текущем пятничном номере, необходимо принести в редакцию или отправить на электронную почту готовый текст не позднее 12.00 час. среды.

Также предлагаем новую услугу. У каждого из вас есть возможность поздравить и разместить фото своих родных и близких на первой полосе газетного номера.

Подробности по тел. 31-2-75.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАРТА**

07.30 Александр Карелин. Поединок с самим собой (16+)
09.45 Десятка! (16+)
10.25 «После футбола» с Георгием Черданцевым (12+)
11.30 Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+)
12.00, 12.25, 13.55, 15.40, 17.25, 20.25, 23.25 Новости
12.05 Спортивный репортер (12+)
12.30, 17.30, 20.30, 23.30, 02.25, 05.55 «Все на Матч!»
14.00 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины. Трансляция из Кореи
15.45 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины. Трансляция из Кореи
17.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Сандерленд» - «Манчестер Сити»
19.55 Легендарные клубы (12+)
20.55 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток». «Авангард» (Омская область) - «Адмирал» (Владивосток). Прямая трансляция
23.55 Спортивный заговор (16+)
00.25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Анжи» (Махачкала) - «Рубин» (Казань). Прямая трансляция
03.25 Евротур. Обзор матчей недели (12+)
03.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Вест Хэм» - «Челси». Прямая трансляция
06.30 Волейбол. Чемпионат России. Женщины. 1/4 финала. «Динамо» (Москва) - «Сахалин» (Южно-Сахалинск)

ВТОРНИК, 7 МАРТА

08.30 «Никогда не сдавайся» - 2» (16+)
10.30 Капитаны (12+)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 12.25, 13.55, 16.25, 18.55, 20.00, 22.55, 00.30, 01.05, 01.55, 03.00 Новости
12.05 Спортивный репортер (12+)
12.30, 16.30, 20.05, 02.00, 05.40 «Все на Матч!»
14.00 Евротур. Обзор матчей недели (12+)
14.30 «Обещание» (16+)
17.00 Шлеменко. Live (16+)
17.25 Смешанные единоборства. M-1 Challenge. Александр Шлеменко против Пола Брэдли. Трансляция из Москвы (16+)
19.00 Жестокий спорт (16+)
19.30 Военные игры - 2017. Виват, ЦСКА! (12+)
20.35 Новые силы (12+)
20.55 Футбол. Юношеская лига УЕФА. 1/4 финала. ЦСКА (Россия) - «Бенфика» (Португалия). Прямая трансляция
23.00 Смешанные единобор-

ства. Bellator. Марлос Кунен против Джулии Бадд. Трансляция из США (16+)
00.35 Реальный спорт. Гандбол (12+)
01.10 Лыжный спорт. Live (12+)
02.30 Звезды футбола (12+)
03.05 Все на футбол!
03.40 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Наполи» (Италия) - «Реал Мадрид» (Испания). Прямая трансляция

СРЕДА, 8 МАРТА

07.00 «Ниндзя» (16+)
08.45 «Самородок» (16+)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 14.05, 16.00, 21.25, 00.25, 02.25 Новости
12.10 «Эдди» (12+)
14.15 Смешанные единоборства. UFC. Хабиб Нурмагомедов против Тони Фергюсона. Бой за титул чемпиона UFC в легком весе, Тайрон Вудли против Стивена Томпсона. Реванш. Трансляция из США (16+)
16.05, 21.30, 05.40 «Все на Матч!»
16.35 Арсенал Аршавина (12+)
17.05 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Арсенал» (Англия) - «Бавария» (Германия)
19.05 Комментаторы. Владимир Маслаченко (12+)
19.25 Футбол. Лига чемпионов - 1998/99. Финал. «Манчестер Юнайтед» (Англия) - «Бавария» (Германия)
21.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад». Прямая трансляция
00.30 Лыжный спорт. Кубок Мира. Спринт. Трансляция из Норвегии
02.30 Реальный спорт (12+)
03.00 Все на футбол!
03.40 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Барселона» (Испания) - ПСЖ (Франция). Прямая трансляция

ЧЕТВЕРГ, 9 МАРТА

07.10 Баскетбол. Кубок Европы. Мужчины. 1/4 финала
09.00 «Бобби Джонс: гений удара» (16+)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 12.25, 13.55, 16.45, 19.55, 21.20, 00.25 Новости
12.05 Спортивный репортер (12+)
12.30, 16.50, 20.00, 01.00, 06.00 «Все на Матч!»
14.00 Арбитры. Live (12+)
14.30 Спортивный заговор (16+)
15.00 Златан Ибрагимович (12+)
17.25 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Боруссия» (Дортмунд, Германия) - «Бенфика» (Португалия)
19.25 Звезды футбола (12+)
20.40 Особенный: Моуринью (12+)
21.00 Десятка! (16+)

21.25 Континентальный вечер
21.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток». Прямая трансляция
00.30 Русская Сельта (12+)
01.30 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Ростов» (Россия) - «Манчестер Юнайтед» (Англия). Прямая трансляция
04.00 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Сельта» (Испания) - «Краснодар» (Россия). Прямая трансляция

ПЯТНИЦА, 10 МАРТА

07.00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Галатасарай» (Турция)
08.55 Капитаны (12+)
09.40 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Барселона» (Испания) - УНИКС (Россия)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 12.25, 13.55, 16.00, 19.55 Новости
12.05 Спортивный репортер (12+)
12.30, 16.05, 20.00, 05.30 «Все на Матч!»
14.00 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Шальке» (Германия) - «Боруссия» (Менхенгладбах, Германия)
16.35 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Лион» (Франция) - «Рома» (Италия)
18.35 Десятка! (16+)
18.55 Легендарные клубы (12+)
19.25 Русская Сельта (12+)
20.30 Биатлон. Live (12+)
20.50 Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+)
21.20 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Финляндии
23.00 Все на футбол! Афиша (12+)
23.30 Континентальный вечер
23.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад». Прямая трансляция
02.25 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Трансляция из Финляндии
04.00 Профессиональный бокс. Максим Власов против Томаша Лоди. Прямая трансляция из Испании

СУББОТА, 11 МАРТА

07.55 Победное время: Реджи Миллер против Нью-Йорк Никс (16+)
09.15 «Боксер» (16+)
11.00 Профессиональный бокс. Николай Потопов против Антонио Ниевеса. Бой за титул чемпиона по версии WBO NABO в легчайшем весе. Кларесса Шилд против Сильвии Шабодос. Бой за титул чемпиона по версии NABF в среднем весе. Прямая трансляция из США
13.30, 15.50, 17.45, 18.25 Новости
13.35 «Все на Матч!»
14.05 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Трансляция из

Финляндии
16.00 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Трансляция из Финляндии
17.50 Все на футбол! Афиша (12+)
18.30 Биатлон. Live (12+)
18.50 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Финляндии
19.40 Лыжный спорт. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины. Прямая трансляция из Норвегии
22.05, 04.00 «Все на Матч!»
22.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток». Прямая трансляция
00.55 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Финляндии
01.45 Смешанные единоборства. Fight Nights. Николай Алексахин против Ясубея Эномото. Прямая трансляция из Брянска
04.45 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Норвегии

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 МАРТА

07.00 Шорт-трек. Чемпионат мира. Трансляция из Нидерландов
07.20 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Белогорье» (Белгород) - «Нефтяник» (Оренбург)
09.10 «Неоспоримый-3» (16+)
11.00 Смешанные единоборства. UFC. Витор Белфорт против Келвина Гастелума. Прямая трансляция из Бразилии
13.00, 13.35, 14.40, 16.05, 17.25 Новости
13.05 «Все на Матч!»
13.40 Диалог о рыбалке (12+)
14.50 Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+)
15.20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Трансляция из Финляндии
16.10 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Финляндии
16.55 Непарное катание (16+)
17.30, 04.00 «Все на Матч!»
18.30 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва) - «Краснодар». Прямая трансляция
20.55 Биатлон. Кубок мира. Одиночная смешанная эстафета. Прямая трансляция из Финляндии
21.25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Спартак» (Москва) - «Анжи» (Махачкала). Прямая трансляция
23.25 Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета. Прямая трансляция из Финляндии
00.25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Ростов» - «Терек» (Грозный). Прямая трансляция
01.55 «После футбола» с Георгием Черданцевым
03.00 Жестокий спорт (16+)
03.30 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Норвегии
04.45 «Пятиборец» (16+)

● память

Оставила в жизни добрый след

труженица тыла Анастасия Демидова

21 февраля ушла из жизни моя любимая прабабушка Анастасия Кузьминична Демидова. Мы, её внуки и правнуки, называли её бабушка Надя. Она прожила долгую, трудную и очень интересную жизнь.

Родилась в 1928-м в селе Карам Иркутской области в семье председателя колхоза «Искра». В 1937 году её отца, моего прапрадедушку Кузьму Алексеевича Сафонова, репрессировали как врага народа. Долгое время семья ничего не знала о его судьбе. И только став взрослой, моя прабабушка, её сёстры и брат, сделав многочисленные запросы в разные учреждения, выяснили через рассекреченные архивы, где расстрелян и похоронен отец. Впоследствии он был полностью реабилитирован.

Работать прабабушка начала с 12 лет - зарабатывала трудодни телятницей в колхозе «Искра». Учиться было некогда, поэтому и закончила всего 4 класса. Тогда так было принято: читать и писать научили – пора работать.

Когда началась Великая Отечественная война, ей было всего 13. Девчонки-подростки готовили гужевые обозы, возили из колхоза в районный центр сено, зерно, овощи, а



обратно - керосин, мыло, другие товары. Старшим у них был 14-летний мальчик. На дорогу туда и обратно уходило две недели. В придорожных деревеньках обогривались, кормили лошадей и дальше в путь. За добросовестную работу во время Великой Отечественной войны прабабушка получила медаль «За доблестный труд» и удостоена звания «Труженик тыла».

В 1952 году Анастасия Кузьминична приехала к сёстрам в поселок Качуг, где и прожила большую часть жизни. В то время у неё не было даже паспорта, ведь колхозникам полагались только трудовые

книжки. Здесь, в Качуге, встретила свою судьбу – Ивана Карповича Демидова – замечательного столяра. Семья, дети... Жизнь текла своим чередом. Работала на маслозаводе, затем устроилась трудиться санитаркой в районную больницу, оттуда её и проводили на заслуженный отдых.

Бабушка мне рассказывала: идёшь к поликлинике, а тебя встречает старая аллея из лиственниц. Это она со своими коллегами благоустроивала территорию. Вспоминала, как приходилось работать в разных отделениях, ездить с фельдшерами на лошадях на вызовы в сорокаградусный мороз.

Первая её награда – Почётная грамота в связи с 70-летием Октября, затем - Благодарность за добросовестную работу, медаль «За доблестный труд в честь 100-летия со дня рождения Ленина», четыре юбилейные победные медали.

Прабабушка – ветеран труда. Когда мы собирались вместе, она очень интересно рассказывала нам, правнукам, о делах минувших дней.

На заслуженный отдых прабабушка вышла в 66 лет. «Если бы не подвело здоровье, ещё бы поработала», - говорила она.

А ещё у неё большая семья: трое детей, семеро внуков и одиннадцать правнуков. Хоть родилась Анастасия Кузьминична не в Качуге, но тут её вторая родина, которой пригодились её трудолюбивые руки.

В январе 2017 года ей исполнилось 89 лет. В памяти навсегда останутся вкусные бабушкины пирожки, тёплые носочки и варежки, связанные её натруженными руками.

Правнучка Дарья, 11 лет, Сахалин

Сафонова Валентина Витальевна



Отдел образования администрации муниципального района «Качугский район» и районная организация профсоюза работников образования с прискорбием сообщает, что 27 февраля 2017 года скоропостижно ушла из жизни Сафонова Валентина Витальевна.

Валентина Витальевна родилась в с. Верхолениск 30 июня 1966 года. В 1983 году закончила Верхоленискую среднюю школу и поступила в Иркутское педагогическое училище № 2, которое успешно окончила в 1985 году, получив специальность «воспитатель детского сада».

Всю свою жизнь Валентина Витальевна посвятила любимой профессии и детям. В 1985 году после окончания педагогического училища по распределению Облоно была направлена воспитателем в Люрский детский сад Баяндаевского района. В

1986 году вернулась работать в родное село воспитателем в Верхоленинский детский сад. В 1994 году была назначена на должность заведующего Верхолениским детским садом, в которой проработала 22 года до последних дней своей жизни.

За время работы Валентина Витальевна показала себя как ответственный руководитель, надежный товарищ, готовый прийти на помощь.

Валентина Витальевна пользовалась авторитетом и уважением родителей, коллег и односельчан как добрый, справедливый и отзывчивый человек.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким Сафоновой Валентины Витальевны.

Вечная и светлая память об этом человеке навсегда сохранится в наших сердцах!

● **объявления**

ИЗВЕЩЕНИЕ о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчик работ: Юргин Николай Александрович, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, д. Малая Тарель, ул. Петровская, д. 14; телефон: 89501067297.

Сведения о кадастровом инженере - Антонов Александр Викторович, 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, адрес электронной почты: gumb84@mail.ru, тел. 8-950-125-19-47, № квалификационного аттестата 38-14-663.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:08:000000:35, адрес: Иркутская область, Качугский район.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течении тридцати дней со дня данного извещения по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати дней по адресу: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1.

* * *

ИЗВЕЩЕНИЕ о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчики работ: Иванов Сергей Васильевич, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, д. Чептыхой, ул. Полевая, д. 32; Хамнаев Гавриил Матвеевич, Иркутская область, Качугский район, д. Чептыхой, ул. Полевая, д. 4, кв. 1; телефон: 89149418567.

Сведения о кадастровом инженере - Антонов Александр Викторович, 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, адрес электронной почты: gumb84@mail.ru, тел. 8-950-125-19-47, № квалификационного аттестата 38-14-663.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:08:000000:36, адрес: Иркутская область, Качугский район.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течении тридцати дней со дня данного извещения по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати дней по адресу: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1.

* * *

ПРОДАЮ поросят 1,5-2 месяца, 6000 руб./шт., возможна доставка. Тел. 89501375980 (Эдуард).

Отдел образования администрации муниципального района «Качугский район» поздравляет председателя районной организации профсоюза работников образования **Веру Анатольевну ЖИТОВУ** с юбилеем!

В прекрасный юбилей хотим вам пожелать улыбок, никогда не унывать, хранить в душе источник чистоты, побольше видеть в мире красоты. Здоровья вам и радости в глазах - всего, о чём не скажешь в трех словах. Гармонии, удачи и уюта, и счастья просто каждую минуту. Пусть в дальнейшей работе вас не покидает оптимизм. Желаем вам легко добиваться поставленных целей, чтобы работа приносила удовлетворение.



С уважением, **С.Ю. ЯРИНА**,
заведующий Качугским отделом образования

● **фотофакт**

28 февраля члены президиума районного совета ветеранов поздравили участника Великой Отечественной войны **КОЛГАНОВА Виктора Пантелеймоновича** с 90-летием (на снимке справа).

Виктор Пантелеймонович контрразведчик, служил в команде «СМЕРШ». Его славная трудовая биография связана с районной потребкооперацией, где его помнят профессиональным водителем 1-го класса. Здравия и низкий поклон нашему ветерану!



* * *

Внимание, уважаемые пассажиры маршрутного такси «ЛИДЕР»!

В связи с изменением места отправления из Иркутска сообщаем, что с 3 марта 2017 года отправление маршрутных такси производится с **АВТОВОКЗАЛА**, расположенного по адресу: г. Иркутск, ул. Октябрьской Революции, 11.

Напоминаем время отправления маршрута №509 из Иркутска: 9-00, 10-30, 12-00, 14-00, 16-00, 17-00, 17-45, 19-00; из Качуга: 5-30, 7-00, 9-00, 11-00, 13-00, 14-30, 15-30, 17-00.

Звонить по тел. 666-711, 8(39540) 31-9-60.

* * *

Маршрутное такси «АБСОЛЮТ»
Маршруты №512, 514, 516. Отправление из Качуга: 5-00, 6-00, 8-00,

10-00, 12-00, 14-30, 15-30, 17-00; из Иркутска: 9-00, 10-30, 12-00, 15-00, 16-30, 17-00, 18-00, 19-00 (отправление от автовокзала). Тел. 582711, 31-2-43, 89526181688.

* * *

ПРОДАМ ВАЗ-2107, год выпуска 2011, инжектор, пробег 41500 км, цвет — «серо-зеленый металлик». В отличном техническом состоянии, один хозяин. Цена 160 000 руб. Торгу машины. Тел. 89501450436.

* * *

ПРОДАЮ фантастику всех направлений от фантастического боевика до фэнтези отечественных и зарубежных авторов: Лукьяненко, Дяченко, Головачев, Громов, Джордан, Мартин, Санковский и другие. Цена 100-150 руб.

Тел. 89641130915, 89149198393.

реклама

Дорогие односельчане!
МЦДК дарит вам весеннее настроение - **КОНЦЕРТ «ВЕСНА! ЖЕНЩИНЫ! ЦВЕТЫ!»**, посвященный Международному женскому дню 8 марта.

Давайте все вместе поздравим самую прекрасную половину человечества **6 марта 2017 года**.

Начало: 17:30ч. Вход: 100р.

18 марта 2017 года в урочище «Поповский дуг» проводятся **СОРЕВНОВАНИЯ ПО ОХОТНИЧЬЕМУ БИАТЛОНУ**. Начало соревнований в 10.00 час.

Вниманию рыбаков: **проводятся СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛОВУ РЫБЫ** на мормышку со льда **19 марта 2017 года на р. Куленга, местечко «Бутуй»** (в 50-ти км от Качуга по дороге Качуг - Магдан). Прибытие и построение в 9.30 час. Начало в 10.00 час.

По всем вопросам об участии просим обращаться в Качугское общество охотников. Тел. 31-5-04. **Правление**

* * *

В магазине «Арт-стиль» очень большой выбор **ОБУВИ**: женской, мужской, детской. А также **ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ**: женских плащей, детских, женских, мужских курток.

Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 3 «а» (возле подвесного моста).

* * *

СКУПКА, ЗАЛОГ, ПРОДАЖА телефонов, ноутбуков, мелкой бытовой техники и электроинструмента. Также в продаже имеются: сим-карты, аксессуары к телефонам, DVD диски.

Будем рады вас видеть по адресу: п. Качуг, ул. Победы, 6 (универмаг, 2 этаж).

24 февраля 2017 года на 92-ом году ушла из жизни **ГОРБУНОВА**

Евдокия Карповна

— ветеран труда, труженица тыла.

Коллектив ООО «Лесная технологическая компания» выражает искреннее соболезнование инженеру-механику Горбунову Николаю Федоровичу и всем родным и близким.

реклама

ЕВРОДИЗАЙН

ИП Глызин Г.Г.

ОКНА ПВХ, алюминий;

ДВЕРИ - входные (Россия), межкомнатные;

ПОТОЛКИ - натяжные, подвесные;

СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ, ГИПСОКАРТОН;

МЕТАЛЛОПРОФИЛЬ - заборы, ворота, стены, крыши домов.

Предлагаем к продаже **ТЕПЛИЦЫ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА** от производителя.

УСТАНОВКА. РАССРОЧКА. КРЕДИТ.

Наш адрес: ул. Красноармейская, 19 (напротив магазина «Автомаркет»), тел. 89500851849.

Тел. 31-9-50, 89500843326, 89149106890.

КУПЛЮ рога диких животных (свежие, старые, ломаные, лакированные), шкурки соболя, белки, струю кабарги, хвост, член изюбря, камус изюбря, лапы, желчь, клыки медведя, шкура волка.

Здесь же **закупаем шкуры КРС**.
Тел. 89246077794, 89526353923.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок по ул. Снежной, 22 сотки. Цена договорная.

Тел. 89526165165, 89836985897.

ПРОДАМ недорого весеннее пальто, размер 46-48.

Тел. 89149512039.

ПРОДАЕТСЯ а/м Toyota PLATZ, 1999 г.в., в хорошем состоянии. В РФ с 2005 года, второй собственник. С машиной отдам второй комплект резины + штатные колеса R13, красивый номер в подарок.

Тел. 89041515598, 89832464131.

ПРОДАЕТСЯ сено.

Тел. 89642105846.

ПРОДАМ сено в рулоне 500 кг. Цена 4500 руб. Возможна доставка до места, 2 рулона.

Тел. 89832425652.

ПРОДАМ ВА3-2121 «Нива» или обмен на КРС, лошадей. Здесь же продам сено, солому и овёс.
Тел. 89148897971.

ПРОДАЕТСЯ ВА3-21013, 1983 г.в., хорошее техническое состояние, цвет — «охра золотая». Новые: аккумулятор, свечи. Установлен электроподогрев. Пробег 91000 км, кузов целый, в авариях не бывала. Цена 70 000 руб. Торг. Здесь же продам алюминиевые фляги (40 л.), б/у по 2300 руб., газовую печь с духовкой + баллон с газом, б/у. Цена 4000 руб.
Тел. 89641130915, 89149198393.

ПРОДАЮТСЯ две «Нивы» ВА3-2121 (одна не на ходу). Цена за обе 80 тыс. руб.

Тел. 89500973985, 89500973983.

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная квартира в п. Качуг. Тел. 89501097728 (после 18.00 час.).

ПРОДАЕТСЯ МАГАЗИН

в центре Качуга брусовой постройки. Рассмотрю разные варианты. Торг.

Тел. 89500789081.

Коллектив МКОУ Большестарельская ООШ выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу ухода из жизни сына **ЧЕМЯКИНА Андрея**

Коллектив Санэпидстанции выражает искреннее соболезнование Гладких Ольге Ивановне по поводу смерти матери

ДЕМИДОВОЙ
Анастасии Кузьминичны

Семья Чириковых сердечно благодарит родных, друзей, сослуживцев и всех, кто был рядом и оказал помощь и поддержку в тяжелое для нас время в связи с уходом из жизни горячо любимого Чирикова Владимира Петровича.

Выражаем огромную благодарность родственникам, коллегам, друзьям, соседям, ритуальной службе «Береза», коллективу ПО «Общепит» и всем, кто оказал моральную и материальную помощь в похоронах нашей горячо любимой мамы, бабушки, прабабушки Демидовой Анастасии Кузьминичны.

Родные

реклама

реклама

реклама

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ
И ОТДЕЛОЧНЫЕ
МАТЕРИАЛЫ
САНТЕХНИКА.
ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА.**

**Магазин
«888 Фортуна 888»**

п. Качуг, ул. Каландарашвили, 114 А
Тел. 89025164516; 89025168861;
89500646333

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПАНЕЛИ ПВХ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ**

Компания «Окна Строй»

Официальный дилер компании «ДЕМЕТРА»

Пластиковые окна

**Натяжные потолки,
Двери.**

**Отделка домов сайдингом,
помещений гипсокартоном.**

Адрес: ул. Победы, 6 (универмаг, 2-й этаж).

Тел. 32-3-99, 89148946148.

Компания «Окна Строй»

**предлагает
Теплицы
и парники**

из сотового поликарбоната.

Адрес: ул. Победы, 6 (универмаг, 2-й этаж).

Тел. 32-3-99, 89148946148.

**УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩ-
НЫХ УСЛОВИЙ** с помощью
материнского капитала. Низ-
кая комиссия.
Тел. 8(904)1142118.

ПРОДАЮТСЯ два КамАЗа-
лесовоза без прицепа.
Тел. 89086539274.

ПРИНИМАЮ сырье серы ли-
ственничной в неограниченном
количестве: I сорт – 350 руб./кг,
II сорт – 250 руб./кг, III сорт –
50-100 руб./кг.
Тел. 89149358835 (Иван).

ПРОДАЕМ ГОРБЫЛЬ,
распиленный на дрова (сухой,
листвяк). Разные объемы от 6
кубов. Доставка бесплатно,
пенсионерам скидка.
Тел. 89245388999.

РЕАЛИЗУЕМ сухой пиле-
ный горбыль (лиственница), 6
куб.м - 2500 руб.
Тел. 89245343391.

В связи с закрытием опто-
вой компании **ПРОДАЮТ-
СЯ** по ценам завода: бытовая
химия; косметика в ассорти-
менте. Возможен обмен на
строительные материалы.
Тел. 8 914 92 74 848.

Куплю МЯСО:
Говядину, конину,
баранину, свинину.
(Возможен выкуп жи-
вым весом).
Тел. 89025136460.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.**
Быстро, качественно, акку-
ратно, гарантия. Отчётные до-
кументы. Доставка, установка
насоса. Возможна рассрочка.
Тел. 89501443474.

**ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВ-
КА** груза до 6 тонн по району
и области. Различные услуги
КРАН-БОРТА до 3 тонн.
Перевозка а/м **АВТОЭВА-
КУАТОРОМ.**

Доставка любого груза: бытовая тех-
ника, стройматериалы, переезд в Иркутск
и из Иркутска и по области.

Тел. 89041545457; 89834400272.

ЗАКУПАЕМ коров, быч-
ков, телок на мясо.
Тел. 89500866610,
89500932827.

ПОКУПАЕМ:
шкурки соболя, лапы мед-
ведя, струю кабарги + реали-
зация соболей через аукцион.
Тел: 8(395-2) 59-84-72,
8- 9025-667-082
Сайт: аукцион-соболя.рф

ДОСТАВКА строительных и
отделочных материалов из Ир-
кутска, теплиц из сотового по-
ликарбоната, грузоперевозки до
6-ти тонн (кран-борт), перевозка
легковых автомобилей.

Услуги по обустройству септи-
ков, услуги экскаватора.

ИП Зайков, тел. 89500841357.

4807-4а реклама
000 "БурСиб" **БУРСИБ**

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
в зимний период
**ПРОДАЖА
СКВАЖИННЫХ
НАСОСОВ**

РАССРОЧКА

☎ 8-914-896-18-39
www.bursib.com

Поздравляем!



Районный совет ветеранов войны и труда, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют **ГУДЕЕВУ Елену Дмитриевну** из Анги, **СТУПИНУ Тамару Васильевну**, **ИВАШКОВА Александра Терентьевича** из Бирюльки, **ЩАПОВА Михаила Дмитриевича** из д. Шапова, **СУХАНОВА Михаила Ангаровича** из д. Обхой, **КОРОБКОВА Анатолия Григорьевича**, **ПАВЕЛЬЕВУ Тамару Васильевну** из Качуга, **АНДРИЯНОВА Владимира Николаевича** из Аргуна, **ЗЕЛЕНИКИНУ Ирину Владимировну** из Манзурки с юбилеем, **РОДЬКИНА Ивана Иннокентьевича** из Качуга с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.

Администрация Ангинского сельского поселения, совет ветеранов и дети войны поздравляют с юбилеем: **ЖДАНОВА Виктора Александровича** – с 65-летием, **ГУДЕЕВУ Елену Дмитриевну** – с 55-летием!

Желаем здоровья очень крепкого, добра, удачи, тепла родных и близких! Пусть принесет вам юбилей счастливые мгновения, улыбки близких и друзей, тепло и уважение! Пусть будет в радость утренний рассвет, пусть будет дом всегда согрет уютом и любовью, безоблачных вам, ярких, долгих лет!

Поздравляем своих милых и родных сестреночек, мам, бабушек и прабабушек, весь женский коллектив Ангинской школы с **ДНЕМ 8 МАРТА!**

Пусть первый подснежник подарит вам нежность! Весеннее солнце подарит тепло! А мартовский ветер подарит надежду и счастье, и радость, и только добро!

7 класс

От души поздравляем **КОРОБКОВА Анатолия Григорьевича** с 75-летием!

Желаем крепкого здоровья на долгие годы, счастья, оптимизма и энергичности. Мы тебя любим и целуем!

Сестры Светлана и Валентина, племянники и внуки

Поздравляем дорогого, любимого сына **ВАСИЛЬЕВА Дениса** с юбилеем!

С днем рождения, сыночек, наш любимый, наш родной! В этот праздник долгожданный гордимся мы тобой! Ты отрада нам для сердца, будь всегда, сыночек, таким. Будь ответственным, спокойным, помогай всегда другим. Но при этом мы желаем, чтобы знал ты твердо цель и судьбы твоей корабль никогда не сел на мель. Пусть прекрасной половинке нравится твой ум и смех, чтобы жизнь шла только в гору! Без потерь или помех!

Твой мама и папа

ВАСИЛЬЕВА Дениса поздравляем с юбилеем!

Любимый брат, вот и тридцать лет, а для мужчины это лишь рассвет. Тебя, братишка, поздравляем, счастливым будешь, в этом уверяем, и в юбилей хотим мы пожелать лишь радость ежедневно познавать. Успехом пусть венчаются дела, достойным по жизни будь и в сердце добро храни. Будь счастлив, везуч, любим, а для любимой – уникален и неповторим.

Алексей, Евгений и наши семьи

Поздравляем надежного друга **ВАСИЛЬЕВА Дениса** с юбилеем!

В тридцать лет открыты все дороги, и потюком хотим тебе мы пожелать, чтоб ты оставил позади свои тревоги и шел вперед вершины покорять! Тебе кругом желаем мы успехов, чтоб все, за что ни брался в жизни ты, получалось идеально, без огрехов, пусть исполняются заветные мечты! Здоровья крепкого тебе и преданных друзей!

Друзья

Дорогая моя подруга **Мария Моисеевна МАЛЫШКИНА!**

8 марта ты отмечаешь два праздника – день твоего рождения и праздник весны. Хочу тебе в эти славные праздники пожелать всего, всего, что в жизни так необходимо для счастья и покоя на душе, улыбок, доброты и понимания, больших удач, приятных мелочей, отменного здоровья и рядом близких и любящих тебя друзей. Чтобы у тебя всегда было все отлично.

С поздравлением **К.П. Шашурина**

Дорогая мама, бабушка **Галина Васильевна АРТЕМЬЕВА!** Поздравляем тебя с юбилеем!

Как много ты для нас сделала, за это мы тебя очень любим и ценим! Мы хотим, чтобы ты всегда оставалась такой красивой и жизнерадостной, доброй и ласковой. Пусть радость и счастье текут широкой рекой, а беда и старость обходят стороной!

С/п сын Максим, невестка Елена, внуки: Иван, Евгений, Ангелина, сваты Петуховы

Поздравляем с юбилеем любимого сына **СВИНИНА Павла!**

Как, сынок, ты быстро вырос, ведь недавно было пять. А сегодня собрались уж юбилей твой отмечать. Счастье будет пусть с тобою, не взирая на года, пусть и сильным, и здоровым остаешься ты всегда. Чтоб друзья не предавали, и в семье всегда уют, а все хлопоты по жизни только радость принесут.

С/п мама, папа

Самого лучшего мужа и папу **СВИНИНА Павла** поздравляем с юбилеем!

Любимый муж, прекрасный папа! Достоин званий этих ты! Пусть воплощаются все планы и все сбываются мечты! Мы с юбилеем поздравляем тебя сегодня всей семьей, мы любим, ценим, обожаем и будем мы всегда с тобой!

С/п супруга Юлия, дети Валерия и Полина

Дорогого сына, брата, дядю **ПЕТУХОВА Сергея Анатольевича** поздравляем с 50-летним юбилеем!

Прошло с тех пор немало лет, когда свершилось чудо. Явился ты на белый свет, на радость нам и людям! Бывает в жизни только раз подобное явление. Мы от души хотим тебя поздравить с днем рождения! Желаем здоровья, успехов, удач, смелых решений всех сложных задач!

С/п родители и семья Юрия

Поздравляем нашего любимого мужа, отца, деда **ИВАШКОВА Александра Терентьевича** с юбилеем!

Хотим успехов пожелать во всем, сама судьба пусть в жизни помогает и за одним хорошим добрым днем другой еще прекрасней наступает. Счастья, здоровья, радости, замечательного настроения.

С пожеланиями жена, дети, внуки, правнук

Поздравляем жену, маму, невестку **ЖДАНОВУ Светлану Владимировну** с днём рождения!

Прими же наши поздравления. Пусть счастьем светятся глаза в прекрасный праздник - день рождения. Новый возраст, новый путь, грусть, тревоги позабудь. Храни ты в сердце теплоту души, огромной доброты желаем, чтоб здоровой ты была, чтоб в жизни все удачно получилось, чтоб не теряла ты надежды никогда.

С пожеланиями муж Алексей, дочь Алина и все твои родные